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ČASOPIS SVČ MOST Č. 19 – ZÁŘÍ 2023 

 

TÁBOROVÝ SPECIÁL - 1. ČÁST  
Letošní táborový speciál časopisu Esvéčko je rozdělen na dvě části. Táborových aktivit bylo 

totiž opravdu hodně. Ve dvou číslech vám přineseme průřez celými prázdninami v podání 

SVČ Most. Více fotek z táborů i z dalších akcí najdete na naší facebookové stránce 

(https://www.facebook.com/people/St%C5%99edisko-voln%C3%A9ho-%C4%8Dasu-Most/100057226315673/). 

V tomto čísle se dočtete o pobytových táborech v Janově nad Nisou, příměstských táborech 

s angličtinou, se Šárkou, sportovních s Evou a Zpátky do minulosti a také o tom, jak byla 

na prázdninách naše zvířátka z Minizoo. Samozřejmě nechybí ani pozvánky na plánované 

akce. Zbylé příměstské tábory představíme v dalším čísle, které tentokrát následuje 

nezvykle brzy, cca za dva týdny. Přejeme všem pěkný a klidný školní rok 2023/2024.  

Tým SVČ Most 

INFORMACE, AKTUÁLNÍ OBSAZENOST A ON-LINE PŘIHLÁŠKY 

DO KROUŽKŮ 2023/2024 

www.svc-most.cz/krouzky 
 

ZVÍŘÁTKA Z MINIZOO NA PRÁZDNINÁCH 

Letos poprvé jsme se s dětmi na kroužku Minizoo domluvili, že si mohou zvířátka vzít domů 

na prázdniny a vyzkoušet si, jaká je to práce a starost mít doma zvířátko. Děti si domů vzaly 

králíčky, morčata a křečky. Během prázdnin jsme si vytvořili skupinku na whatsappu 

a posílali jsme si fotografie zvířátek, jak se mají a co dělají. 

Museli jsme sice dvakrát i za panem veterinářem, ale vše proběhlo v pořádku a celé 

prázdniny si děti se zvířátky užily spoustu krásných chvil. Určitě plánujeme zapůjčení 

https://www.facebook.com/people/St%C5%99edisko-voln%C3%A9ho-%C4%8Dasu-Most/100057226315673/
http://www.svc-most.cz/krouzky
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zvířátek i o příštích prázdninách. Je moc fajn i pro zvířátka, že jsou i o prázdninách stále 

v kontaktu s dětmi a krásně po prázdninách reagují na děti na kroužcích Minizoo. V minulých 

letech, kdy zvířátka byla přes prázdniny sama v Minizoo, schovala se do domečků 

a po prázdninách dlouho trvalo, než se zase nebojácně začala mazlit. 

Rodiče dětí, které si domů vzali zvířátko, byli úžasní, nakoupili s dětmi spoustu dobrot 

a za dva měsíce si na zvířátka zvykli. Pro některé pak bylo poprázdninové loučení těžké. 

Jako vedoucí kroužku Minizoo jsem šla do neznáma a trochu jsem se i bála. Ale opravdu se 

nápad vydařil. S rodiči a dětmi jsme byli v kontaktu celé prázdniny, měla jsem možnost 

i některá zvířátka u dětí doma navštívit a podívat se, jak se mají dobře. Nakonec jsem spíš 

měla strach, že se zvířátkům nebude chtít zpátky do Minizoo. Všechna zvířátka se měla 

na prázdninách u dětí moooc dobře. Bohužel jsme zažili i jednu smutnou chvilku, když jsme 

se museli rozloučit s králičí slečnou Maruškou.  

Nyní jsou už všechna zvířátka zpátky v Minizoo, místo Marušky čekáme na králičí miminko 

od jedné paní ze Souše a jsme připraveni na nový školní rok. Děkuji všem dětem a rodičům 

za starost a lásku, kterou našim zvířátkům přes prázdniny dopřáli. (Markéta S., vedoucí 

kroužku Minizoo – foto od rodičů a dětí) 
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LETNÍ TÁBOR S DANOU 

JANOV NAD NISOU, 8. – 22. ČERVENCE 2023  

 
Dvacátý devátý ročník letního tábora v Janově nad Nisou s Danou se odvíjel v cestovním 

duchu, a ne v ledajakém. „Ztřeštění vědci“ každý den převáděli oddíly, tedy vědecké týmy 

BRÁNOU ČASU do různých období: pravěku, starověku, středověku, novověku a moderní 

doby. Úkolem mladých začínajících vědců bylo sestrojit si stroj času a mít svůj čas 

pod kontrolou. Každý den museli podstoupit náročné úkoly v celotáborové hře ČAS NENÍ 

NAŠÍM PÁNEM, za jejichž splnění dostávali jednotlivé součástky na stavbu svého stroje. 

A jak to dopadlo? 1. místo letos vybojoval oddíl ČERVÍ DÍRA pod vedením Berta, za ním 

pak AUSTRALOPIATHESUSI pod taktovkou Kačky, VZEŠENÍ DINOSAUŘI v čele 

s Domčou a ORLEÁNSKÉ PRINZECNY pod vedením Vítka. I letos jsme si to všichni užili. 

Pro táborníky byla připravena spousta her a soutěží, výlet do ZOO v Liberci a do Kryštofova 

Údolí, stezka odvahy, noční výsadek, táborák a další. Dospěláci se po celých čtrnáct dní 

svědomitě a vždy s úsměvem na tváři o táborníky starali a za to jim patří velké díky. 

Janovská základna a její okolí je místo, kam všichni rádi vracíme a už se těšíme 

na 30. ročník do našeho milovaného tábora. (Dana L.) 
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LETNÍ TÁBOR S ÁJOU  

JANOV NAD NISOU, 22. ČERVENCE – 5. SRPNA 2023  
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Tábor v Janově s Ájou nesl podtitul VÝPRAVA DO BAŽIN a pro účastníky začal právě tímto 

zvacím dopisem. Povedlo se záchranné výpravě najít Fionu? O tom nepochybujte!  
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S ANGLIČTINOU – TÁBOR PLNÝ EXTRÉMŮ 

10. – 14. ČERVENCE 2023  

Každý tábor je plný dobrodružství a ten letošní byl extrémně dobrodružný, jak už naznačil 

samotný název: Život v extrému. Sešla se sehraná parta, vždyť tento rok to byl už desátý 

příměstský tábor s angličtinou v SVČ. V pondělí jsme zjistili, jak vypadá život pod vodou. 

Nechyběli piráti, mořské obludy, a dokonce hromy a blesky. V úterý jsme vyrazili do pouště, 

vedro a sucho bylo v ústecké ZOO takové, že jsme ani nemuseli nic předstírat. Středeční 

výlet do hor neměl chybu. Nevěřili byste, kolik se na Lesné pase bizonů a stád dobytka 

střežených zkušenými kovboji z Montany. Nejtajuplnější byla čtvrteční výprava do džungle 

s hledáním ztraceného chrámu. Museli jsme zapojit doslova všechny smysly, ale povedlo 

se a „Lost temple“ byl objeven. Pohodové páteční zakončení tábora, s výpravou 

do Metropolis, jsme si užili, včetně vaření oběda. Tak za rok zase Ahoooj. (Verča B.) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR ZPÁTKY DO MINULOSTI 

17. – 21. ČERVENCE 2023  

V programu příměstského tábora Zpátky do minulosti byly poznávací výlety po Mostě 

a okolí. Hned v pondělí se vydalo šestnáct statečných na výšlap k mosteckému hradu 

Hněvínu. Na cestě bylo připraveno spoustu zvídavých otázek a úkolů, pomocí kterých jsme 

se dozvěděli více o historii této mostecké památky.  

V úterý naše skupina vyrazila navštívit kostel Nanebevzetí Panny Marie v Mostě. Tato 

městská dominanta je zapsána i v Guinnessově knize rekordů jako nejtěžší předmět 

přepravený po kolejích. Výlet jsme zakončili společnou hrou u jezera Most.  

Středa byla ve znamení pravěku. Navštívili jsme totiž archeologický skanzen v Březně 

u Loun, kde si děti mohly vyzkoušet výrobu šperků z kamene a mletí obilí na mouku.  

Ve čtvrtek jsme se vydali do mosteckého muzea, kde byla připravena cesta za poznáním 

magistra Kelleyho. Odpoledne nechybělo hraní sportovních her v rámci celotáborové hry.  

Poslední den jsme věnovali návštěvě městské knihovny v Mostě, kde byla připravena 

přednáška o pověstech Mostecka. Tábor jsme zakončili v restauraci Trattoria na společném 

obědě.  

Celý týden byl velmi vydařený a věříme, že se opět shledáme. (Terka a Tina) 
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SE ŠÁRKOU  

7. – 11. SRPNA 2023  

První den jsme, po menší programové změně, vyrazili na Benedikt, kde jsme si užili míčové 

hry, prolézačky a poté občerstvení. V úterý jsme společně navštívili Zoopark Chomutov. 

Nejen komentované krmení zvířat, ale i suvenýry měly velký úspěch. Středa se nesla 

v bojovném duchu. Krásná nová mostecká Laser aréna pobavila děti i vedoucí. Každý měl 

možnost dvou her, při kterých se začaly tvořit i malé aliance. Čtvrteční cesta do Indiánské 

vesničky Rosehill nám ukázala, jak řidiči autobusu musejí být trpěliví. Se šamanem jsme se 

naučili indiánský pozdrav a několik písní. Za indiánský kvíz dostali někteří i odměnu. 

Poslední společný den jsme strávili ve Funparku a celý krásný týden zakončili v restauraci 

u Lišáka pizzou. (Šárka Š.) 
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PŘÍMĚSTSKÝ SPORTOVNÍ TÁBOR S EVOU I. A II.  

24. – 28. ČERVENCE & 28. SRPNA AŽ 1. ZÁŘÍ 2023  

V létě proběhly i dva sportovní PT s Evou. Program obou byl téměř stejný, minigolf, laser 

game, Fun park, Jump aréna, hry a soutěže v SVČ i na hřišti a samozřejmě vodácký výlet 

na Berounku. Počasí bylo střídavé, přesto se obě čtvrteční vodácké výpravy vydařily. Ráno 

jsme vyrazili autobusem do Roztok u Křivoklátu. Zde jsme nafasovali lodě, pádla, vesty, 

sudy na bagáž a po krátké instruktáži a rozdělení posádek vyjeli na řeku. Během plavby 

jsme potkávali hlavně volavky a rybáře. Nechybělo ani cákání, soulodění a jiné vodácké 

disciplíny, s nimiž nám cesta rychle utekla. Ve Zbečně jsme doplnili síly v místním vodáckém 

občerstvení a vydali se na zpáteční cestu autobusem domů. (Eva K.) 
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CO SE CHYSTÁ? 

Čtvrtek 21. 9. 2023 „PODZIMNÍ TVOŘENÍ“ – výtvarná dílnička s podzimní 

tématikou, výroba zvonkohry z přírodních materiálů, od 15.30 

do 17.30 hod. v MC, vstupné 50,- Kč / rodina 
 

Úterý 3. 10. 2023 Soutěž MŠMT - OK Basketbal – V. kategorie - chlapci 
 

Středa 4. 10. 2023  Soutěž MŠMT - OK Basketbal – V. kategorie - dívky 
 

Sobota 7. 10. 2023 PODZIMNÍ PUTOVÁNÍ - podzimní procházka na Resslu, opékání 

buřtíků, start od 15.00 do 16.00 hod., vstupné 30,- Kč / dítě, 

buřtíky s sebou 
 

Středa 11. 10. 2023 Soutěž MŠMT – OK Přírodovědného klokana – kat. ZŠ a SŠ 
 

Čtvrtek 12. 10. 2023 MALOVÁNÍ NA KAMÍNKY V MC - výtvarná dílnička, kamínky 

budou k dispozici. Je možné donést i své vlastní kamínky. Od 15.30 

do 17.30 hod., herna MC, vstupné 50,- Kč / rodina. 
 

Pátek 13. 10. 2023 24 HODIN STOLNÍHO HOKEJE – otevřené turnaje v billiard-

hockeyi šprtci, v air-hockeyi a v táhlovém hokeji Chemoplast, 

od 9.00 hod., zdarma v rámci projektu Tipsport Sportuj s námi   
 

Středa 18. 10. 2023  Florbal o pohár primátora - kategorie ZŠ  
 

Sobota 21. 10. 2023 AKVARIJNÍ TRHY - od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, vstupné: 

40,- Kč / dospělí, děti do 15 let zdarma 
 

Středa 25. 10. 2023 HALLOWEEN V MC - odpoledne plné zábavy, pohybové hry 

a soutěže, kostým vítaný, ale není povinný. Od 15.30 

do 17:30 hod., herna MC, vstupné 50,- Kč/rodina. 
 

Čtvrtek 26. 10. 2023  VÝLET PRO DĚTI – PODZIMNÍ PRÁZDNINY 
 

Pátek 27. 10. 2023 VÝLET PRO DĚTI – PODZIMNÍ PRÁZDNINY 
 

25. 10. – 29. 10. 2023 PODZIMNÍ PRÁZDNINY - soustředění pro soutěžní týmy ZÚ 

Aerobik SVČ 
 

Pátek 27. 10. 2023 HALLOWEEN - společné dlabání dýní od 16.00 do 17.00 hod. 

v SVČ, vstupné 30,- Kč/dítě 
 

Pátek 27. 10. 2023 HALLOWEEN - stezka odvahy 18.15 -19.15 hod. v SVČ, vstupné 

30,- Kč / dítě 
 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 😊 

AKTUÁLNÍ INFORMACE O AKCÍCH NA WEBU WWW.SVC-MOST.CZ  

- - - - - 

Časopis ESVÉČKO vydává Středisko volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 

a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 20. září 2023. Uzávěrka dalšího čísla je 30. září 2023 (2. díl táborového 

speciálu). Časopis neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 

http://www.svc-most.cz/
mailto:hasil@svc-most.cz
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